

# 办好马术赛事 推进转型升级

## ——访南京国际展览中心董事长陈晓东

南京会展业这几年的发展大家有目共睹,而这些成绩给了我们巨大的鼓舞及动力,带着这股干劲,南京市各个展馆在2014年会更加努力地开展工作,以全新的发展策略及工作规划,在市会展办的带领下,倾力打造南京会展城。

本期人物专访,我们邀请到了南京国际展览中心有限公司董事长陈晓东先生,围绕大家关心的青奥马术赛事以及国展中心今年的转型工作规划进行了面对面的谈话。

现代快报记者 笄吉

### 齐心协力完成青奥马术赛事任务

为迎接青奥会的到来,整个南京城早已进入了紧锣密鼓的准备阶段。据了解,去年11月份市政府给南京国际展览中心下达了一项重大任务——利用二楼三个展厅承办本届青奥会的马术比赛。

陈董介绍说,国展中心承接任务时间紧、任务重,对于马术比赛,展览中心人员也无经验,为此,中心今年做了三方面的工作:一、确保人员组织到位。中心内部抽调了12名工程方面的专家,主要负责马术场馆改造工程。大家接到任务之后从零开始,通过调研、学习和考察,首先明确了改造的目标、方向和任务,目前确定了3大主体工程(包括场地、照明、看台),9项辅助工程和27项配套工程的工作目标;二、确保内部责任到位。围绕工作目标,中心内部制订了77项详细的工作计划,明确了完成时间,全部责任到人,对责任人和建设单位制订了严格的考核机制,整个场馆改造将在6月30日之前全部完成;三、加大环境整治。包括展厅内顶梁清扫、玻璃幕墙清洁、外部平台统一出新目前均已完成,另外,还增加了保洁人员及安保人员加大对区域卫生的动态监管。记者还了解到,除了工程建设团队外,中心

还抽调了33人参加马术运营团队,目前工程建设按照节俭的原则顺利进行着,力争提前完成场馆改造任务,争当立功单位。

### 全力推动转型升级 做好转型升级后的谋划工作

陈董表示,由于紫金山-玄武湖生态文化旅游示范区规划建设需要,国展中心将进行功能方面的转型升级,目前正在全力推动该项工作。转型后原场馆将不再以会展为主。他认为,国内所有经济相对发达的城市会展中心数量都超过1个,会展对经济的拉动作用是1:10的关系,有些城市达到了1:20。南京未来要打造东、南、西、北四个会展中心,目前重点是在打造河西会展城。但是,一个城市仅有一个会展中心辐射范围是不够的,所以我们更加需要认真考虑转型之后的发展,制定一个新的发展规划。

对于国展中心今年的主要工作,陈董认为有五个方面:一、圆满完成市政府下达的青奥会马术场馆改造任务;二、按照市委市政府的要求,积极推进转型升级工作;三、在转型过程中衔接办好展会,做好建设项目与展会项目、建设项目与建设项目之间的安全交错运行和计划的科学安排;四、对转型之后的会展发展

进行谋划。目前老百姓对国展中心还是非常认可的,这里所处的地理位置、人流量、包括长久以来以民生为主的展会都已深得民心。如何把展会的人力资源以及积存下来的展览资源包括本身的一些自办展等延续下去,如何选择新的展馆等,都是目前需要谋划考虑的。五、内部机制的调整,包括内部的考核机制都在做调整。

### 自办展览体现展馆优势

采访中记者了解到,今年国展中心有不少自办展览,其中,4月份召开的“南京国际教育装备及科教技术展”以及5月下旬即将举办的“南京国际佛事文化用品展”尤其具有代表性。对此,陈董也向读者们做了简单的介绍。

教育装备展之所以成功,是因为定位准确。全国高校除了北京、上海教育资源外,南京基本排位第三。南京的高校资源非常广泛,展馆联合南大、东大等高校搭建了高校先进教育装备这样一个展览平台,目标是立足南京、辐射华东、争取走向全国。

佛事文化用品展今年已经是第二届,无论从规模、数量,还是参展的品类、邀请的高僧大德,都比去年有很大的提升。我们力争通过搭建这样一个平台,为南京市打造佛都文化做出贡献。



### 业界资讯



### 给你一个低碳的“童话世界” 南京河西将举办第二届国际低碳灯光节

第二届“中国(南京)国际低碳灯光节”城市照明产品暨新技术展览会,今日在南京国际博览中心B厅拉开帷幕,此次展览由南京河西国有资产经营控股(集团)有限责任公司主办,南京斯图加特联合展览有限公司承办。

南京河西作为全国低碳生态示范区和智慧城区示范区,是南京市正在打造的现代化国际性城市新中心,城市综合环境的全面提升是青奥和后青奥时期发展的主旋律,这必将给绿色、低碳、

智慧照明电气及关联产业带来巨大商机。为了充分展示绿色照明电气行业最新的设计理念、产品和发展趋势,积极推动绿色照明电气产业的投资、合作、交流、研发和贸易,有关各方共同举办了2014第二届“中国(南京)国际低碳灯光节”城市照明产品暨新技术展览会。

本次展会不仅为各公司的照明产品、创新设计提供宣传平台,为专业观众提供学习交流机会,也为绿色环保的照明新理念深入人心提供助力。

### 2014 第二届南京国际佛事文化用品展览会5月中旬隆重举行

“第二届南京国际佛事文化用品展览会”将于2014年5月15日-18日在南京国际展览中心举行。本届展会展览面积将超过22000平方米,云集了行业品牌企业,集中展示各地精美佛具,展品包罗万象,精品荟萃。精美庄严的佛像、琳琅满目的佛具、细致淡雅的檀香、新颖别致的茶具茶器、美味可口的素食,将为观众呈现一场清静雅和的佛教文化艺术盛宴,预计将吸引海内外客商8万人次。

南京佛事文化展是以佛教文化为主线,全面展示佛学文化历史、弘扬佛教文化精髓,交流佛教文化成果,领略佛事用品精华的一次盛会,是传承和发扬南京作为佛教界学术中心的文化名片,备受社会各界的广泛关注。本届展览会由南京市人民政府、江苏省佛教协会支持,南京市佛教协会、南京国际商会、南京国际展览中心主办,南京国展展览公司承办。“2014第二届南京佛事文化用品展”将秉承“弘扬文化、展现精品”这一理念,吸引了全国各地,包括台湾、香港,以及越南、印尼、尼泊尔、缅甸等国家的共400余家参展商报名参加。



### 2014中国南京国际生物医药创新与合作大会暨第七届世界癌症大会即将召开

2014中国南京国际生物医药创新与合作大会暨第七届世界癌症大会将于2014年5月16日-18日在中国南京国际博览中心金陵会议中心举行。本届大会由国家外国专家局国外人才信息研究中心、南京医科大学第二附属医院及中国国际贸易促进委员会南京市分会联合主办,百奥泰国际会议(大连)有限公司承办,同时得到了各国癌症研究机构、基金会、抗癌联盟以及国际主流媒体的大力支持和高度评价。

癌症大会已经成功举办过六届,已成为全球癌症领域最专业的会议之一。

本届会议以“未来十年抗癌之战的新蓝图”为主题,从癌症研究现状出发,解决实际问题,力邀全球癌症研究领域最顶级的专家、各国科学院院士、500强企业高管等做报告。并邀请来自世界上40多个国家的癌症领域科学家、研究员、临床工作者、课题组长等出席大会。

大会交流内容涉及全球抗癌战争领导者论坛、癌症筛查、检测、控制和预防论坛、最佳临床实践论坛、肿瘤医院管理论坛、青年肿瘤学家论坛、面向未来十年的癌症突破性研究、工业卫星专题研讨会、教育专题研讨会等百余个议题。



### 生物科技引领发展 合作共赢改变未来 2014“中国(南京)国际生物医药产业博览会”盛大举行

由南京市人民政府会展业办公室、中国健康产业发展联盟等共同主办的2014“南京生物医药展”于今日起在南京国际博览中心盛大举行,历时三天。展会参展企业逾300家,总展出面积12000平米。

据了解,本届展会自筹备以来,获得了各省市政府、协会、产业园区的大力支持,引来众多知名境内外企业,展出类别丰富多彩,展会同期还举办多场高规格论坛活动。

本组撰稿 现代快报记者 笄吉